Model No.M8700 20MM ROTARY HAMMER




Model No.M8700 20MM ROTARY HAMMER

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
vGi
001 286288-8 Nap 35 1
002-1 [456529-8 Vo chup mi 1
003 [325813-1 Vong canh 21 1
004 |[346177-0 Chén dém 1
005 |233916-6 Lo xo ném hinh nén 21-29 1
006 [233989-9 Vong canh bua 14 1
007-1 [346834-0 NUm hoi 16 1
013 |265795-4 Oc vit ¢4 tai vin M6X52 1
014 |267415-6 Long dén dém phang 33 1
015 452985-0 Tay ndm 34 1
016 |143120-8 V6 ngoai hdp sé hoan chinh 1
C10 |[213636-8 Vvong chan dau 25 1
017 |346178-8 O d& nong khoan 1
018 211423-9 Bac dan 6806DDW 1
019 232152-1 Lo xola 1
020 325785-0 Tru day 1
021 234147-0 Lo xo nén 5 1
022 |253308-3 Vong dém mong 6 1
023 213258-4 Vong dém-o0 17.5 1
024 |452983-4 NUt chuyén ché dé 1
025 |[452982-6 Op nut chuyén ché d6 1
026 216022-2 Bi ham 7.0 2
027 216019-1 Bi ham 3 4
028-1 (144273-6 Gia d& dung cu hoan chinh 1
031 |267153-0 Long d&n dém phang 30 1
032 234222-2 Lo xo nén 31 1
033 227268-5 Nhdng truc 51 1
034 [313218-7 Chén nhéng khoan 1
035 [267153-0 Long d&n dém phang 30 1
036 213075-2 vong dém -x 9 1
037 325782-6 Chup gilr mai 9A 1
038 325789-2 Chét tac dong A 1
039 |[325794-9 Vong canh 10A 1
040 424267-0 Vong dém bac dan 12 1
041 325798-1 Chén -vong dém A 1
042 213073-6 Vong dém-o0 9 1
043 |233979-2 Vong canh bua 28 1
044 |326096-6 Qua bua 1
045 213258-4 Vong dém-017.5 1
046 [310345-1 Xilanh pit tong 1
047 346036-8 T&m dan huéng 1
048-1 |324215-8 Khép noi pit-tdng 1
049 234098-7 Lo xo nén 14 1
050 210028-2 Bac dan 606727 1
056 [227269-3 Nhdng truc 10 1
057 |223174-2 Nhéng chuyén 1
058 219021-3 Bac dan dao 10 1
059 257321-3 vong canh 8 1




060 310344-3 Hop 6 dém

061 210029-0 Bac dan 60827

062 |266437-3 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4X16

063 285735-6 Chét gilr 6 dém

064 227748-1 Nhong xoan 27

065 213727-5 Vong dém-o 63

069 |[141664-2 V6 boc linh kién bén trong hoan
chinh

C10 |443153-6 Ni

070 213407-3 Vong dém-o 26

071 213678-2 Vong chan dau 12

072 262571-7 Chup gir mdi 8

073 210067-2 Bac dan 60002z

074 |267213-8 Long d&n dém phang 10

075 240084-8 Canh quat 60

076 515858-9 Cum 18i ing dién 220V

D10 INC. 72-75,77,78

077 681652-2 Vong dém cach nhiét

078 210030-5 Bac dan 627ZZ

079 267804-5 vong dém vénh 15

083 266334-3 Vit tu cat ren dau siét 4X60

084 |452984-2 Tam chan gié

085 633793-0 Phan trudng 220-240V

086 455974-4 V6 déng co

087 850W86-0 Bang tén M8700

088 890304-6 Tem nhan

089 195026-6 Bo than

090 |638747-2 0 than khoan

092 |266361-0 Vit tu cat ren dau siét 4X30

093 |850W88-6 Khéng s6.nhan M8700

094 |890297-7 Tem nhan

095 682559-5 Chén bao vé day 8

096 691295-2 Day nguon 0.75-2-5.0

097 650671-9 Céng tac TG853TB-1C

098 645190-8 Bo gidm tiéng 6n

099 |687681-3 Kep day

100 |266385-6 Vit ty cat ren dau siét 4X14

101 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

102 |455975-2 N&p tay cdm

102-1 |413575-8 HANDLE COVER

103 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18

104 |267447-3 Long dén dém phang 14

105 233992-0 Vong canh bua 15

106-1 |267114-0 Long d&n dém phang 17

AO01 321144-6 Thanh c{r ¢ sau

A02 |821660-3 Hop nhya

c10 452432-1 Chét trugt

C20 |806G57-9 Nh&n logo makita mt

A03-2 | 806N86-4 Nh&n thung nhua M8700B

FO1 195127-0 B0 binh dau

Nhap ma Phu tung khi dat hang

Ngay in 29/05/2023



